

## ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

1. ΚΑΘΕΤΗΡΕΣ FOLEY Νο16 -2 WAY
2. ΚΑΘΕΤΗΡΕΣ FOLEY Νο18 -2 WAY
3. ΚΑΘΕΤΗΡΕΣ FOLEY Νο22 -2 WAY

1-3 Καθετήρες foley 2 way, από latex με επίστρωση σιλικόνης. Οι πλάγιες οπές να είναι λείες για να μην τραυματίζουν κατά τον καθετηριασμό. Ο υδροθάλαμος να είναι ενισχυμένος. Η βαλβίδα να είναι ασφαλείας και κατάλληλη για άκρο συριγγών luer slip και luer lock και ο χρωματισμός να είναι ανάλογα με το μέγεθος του, βάσει των διεθνών προτύπων.

4 ΒΕΛΟΝΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΓΙΑ ΕΓΧΥΣΗ ΦΑΡΜΑΚΩΝ LIFTLOC G19 ΧΩΡΙΣ Υ  
ΒΕΛΟΝΕΣ ΓΙΑ PORT ΧΗΜΕΙΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 19G X 20mm

### 5.ΑΛΚΟΟΛΟΥΧΟ ΔΙΑΛΥΜΑ

#### ΑΛΚΟΟΛΟΥΧΟ ΑΝΤΙΣΗΠΤΙΚΟ 1/2 ΛΙΤΡΟ

Σκεύασμα για την αντισηψία χεριών χωρίς τη χρήση νερού (αντισηπτικά)

1. Υγρό ή γέλη
2. Να περιέχει ως δραστική ουσία την αιθυλική αλκοόλη τελική συγκέντρωση τουλάχιστον 70% v/v ή την ισοπροπυλική αλκοόλη τελική συγκέντρωση 70-75% v/v (σύμφωνα με τις συστάσεις του ΠΟΥ και άλλων διεθνών οργανισμών)
3. Να επιτυγχάνει γρήγορη αντισηψία σε χρόνο από 30'' έως 1 '
4. Μπορεί να περιέχει και άλλα εγκεκριμένα δραστικά συστατικά για την αντισηψία χεριών (hydrogenperoxide, didecyldimethylammoniumchloride, iodine κ.α)
5. Με ενυδατικούς παράγοντες (πχ γλυκερίνη)
6. Να έχει καλή συμβατότητα με το δέρμα και να μην προκαλεί ερεθισμούς στη συχνή χρήση του
7. Να έχει ευρύ φάσμα δραστηριότητας και να καταστρέφει βακτήρια (και μυκοβακτηρίδιο TB), μύκητες, ιούς (HBV, HIV, συμπεριλαμβανομένου και των ελυτροφόρων).
8. Να έχει άδεια παραγωγής και διάθεσης του προϊόντος από τον ΕΟΦ (συμπ. και αυτών που υπόκεινται στα: άρθρο 5 του Ν. 4681/2020 & υπ.αρ.37212/23-3-2020 απόφαση του Προέδρου του ΕΟΦ). Εναλλακτικά, και με την ανωτέρω σύνθεση μπορούν να προταθούν προϊόντα που είναι εγκεκριμένα στην ΕΕ ως βιοκτόνα και προορίζονται για την αντισηψία χεριών (Biocidal Product Regulation (BPR EU 528/2012)

### 6 ΟΞΥΖΕΝΕ 1LT

Διάλυμα υπεροξειδίου Υδρογόνου 3% - β/β 10 όγκοι οξυγόνου  
Χρησιμοποιείται ως τοπικό αντισηπτικό για εξωτερική δερματική χρήση και για απολύμανση τραυμάτων.

### 7 ΔΟΧΕΙΑ ΑΠΟΡΡΙΨΗΣ 5LT

ΔΟΧΕΙΑ ΑΠΟΡΡΙΨΗΣ ΒΕΛΟΝΩΝ 5lt ( ΚΙΤΡΙΝΑ )

ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΕΩΣ.

ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΑΚΑΜΠΤΑ.

ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΑΔΙΑΤΡΗΤΑ.

ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΑΔΙΑΦΑΝΗ.

ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΥΨΗΛΗΣ ΠΥΚΝΟΤΗΤΑΣ.

ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΑΔΙΑΠΕΡΑΣΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΓΡΑΣΙΑ.

ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΜΗ ΠΑΡΑΜΟΡΦΟΥΜΕΝΑ ΓΙΑ ΑΣΦΑΛΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑ.

ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ΚΑΤΑ UN .

ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΜΒΟΛΟ ΤΟΥ ΜΟΛΥΣΜΑΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΥ, ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΗ ΣΗΜΑΝΣΗ, ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΗΝ ΚΛΑΣΗ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΑΥΤΑ ΚΑΤΑΤΑΣΣΟΝΤΑΙ.

ΝΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΟΝ ΟΡΟ «ΑΙΧΜΗΡΑ ΑΠΟΒΛΗΤΑ».

ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΥ ΠΑΧΟΥΣ ΚΑΙ ΥΛΙΚΟΥ (ΠΛΗΝ PVC).

ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΦΙΛΙΚΑ ΠΡΟΣ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ.

ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΕΙΔΙΚΗ ΔΙΑΤΑΞΗ ΟΠΗΣ ΥΠΟΔΟΧΗΣ.

ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΚΑΤΑΛΛΗΛΗ ΔΙΑΤΑΞΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ, ΩΣΤΕ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΤΟΥ ΠΕΡΙΕΚΤΗ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΑΔΥΝΑΤΗ Η ΔΙΑΣΠΟΡΑ ΤΩΝ ΠΑΘΟΓΟΝΩΝ ΜΙΚΡΟΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ.

ΝΑ ΕΧΕΙ ΕΙΔΙΚΕΣ ΥΠΟΔΟΧΕΣ ΣΤΟ ΚΑΠΑΚΙ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΠΟΧΩΡΙΣΜΟ ΒΕΛΟΝΑΣ/ ΣΥΡΙΓΓΑΣ, Η ΝΥΣΤΕΡΙΟΥ.

ΕΙΔΙΚΑ ΣΧΕΔΙΑΣΜΕΝΟ ΓΙΑ ΑΠΟΡΡΙΨΗ ΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΙΠΕΤΤΩΝ, ΤΡΟΚΑΡ ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΟΥ ΜΗΚΟΥΣ ΑΙΧΜΗΡΩΝ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ.

ΝΑ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΤΑ ΠΡΟΤΥΠΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΤΑ ΤΥΝ/ΥΝ, ISO 23907

8 ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΑ ΡΟΛΑ 70cmX100m

ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΟ ΣΕΝΤΟΝΙ ΑΠΟ ΠΛΑΣΤΙΚΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΧΑΡΤΙ 70 CM X 100 Μ.ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΣΤΡΩΣΙΜΟ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΟΥ ΚΡΕΒΑΤΙΟΥ. ΠΛΗΡΩΣ ΑΔΙΑΒΡΟΧΟ (ΧΑΡΤΙ / ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΦΥΛΛΟ), ΠΟΛΥ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟ ΚΑΙ ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΙΚΟ. ΔΙΑΤΡΗΤΟ ΚΑΘΕ 38CM, ΚΑΤΑΡΓΩΝΤΑΣ ΤΟ ΨΑΛΙΔΙ. ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΟ ΑΠΟ ΑΑ' ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΑΓΝΟ ΛΕΥΚΟ ΧΑΡΤΙ ΚΑΙ ΠΛΑΣΤΙΚΟ.

9 ΟΥΡΟΔΟΧΕΙΑ ΧΑΡΤΙΝΑ

ΟΥΡΟΔΟΧΕΙΑ ΑΝΔΡΩΝ ΧΑΡΤΙΝΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΠΟ ΣΚΛΗΡΟ ΑΝΑΚΥΚΛΩΜΕΝΟ ΠΕΠΙΕ-ΣΜΕΝΟ ΧΑΡΤΙ ΜΡ, ΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ΓΙΑ ΠΟΛΤΟΠΟΙΗΣΗ, ΑΝΘΕΚΤΙΚΑ ΣΤΗ ΔΙΑΠΕΡΑΤΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΥΓΡΩΝ, ΑΔΙΑΒΡΟΧΑ ΚΑΙ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 400-500CC

10

ΚΥΠΕΛΛΑ ΟΥΡΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑΣ

Δοχεία αποστειρωμένα, ημιδιαφανή των 100cc με βιδωτό πώμα, ανθεκτικά και με ετικέτα για αναγραφή των στοιχείων του ασθενή.

Ατομική συσκευασία.

#### ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ

-Γίνονται δεκτές προσφορές για μέρος ή για το σύνολο της ζητούμενης ποσότητας.

Οι συμμετέχοντες, οφείλουν να καταθέσουν, στην τεχνική προσφορά πιστοποιητικό καταλληλότητας CE MARK των προϊόντων που προσφέρουν, από πιστοποιημένο οργανισμό & ISO κατασκευαστή (επίσημα μεταφρασμένα, στην Ελληνική γλώσσα )

-Τα κατατεθειμένα prospectus, θα πρέπει να είναι τα πρωτότυπα του κατασκευαστικού οίκου. Σε αντίθετη περίπτωση θα πρέπει να συνοδεύονται από Υπεύθυνη Δήλωση, στην οποία θα δηλώνεται ότι τα αναγραφόμενα σε αυτά στοιχεία ταυτίζονται με τα στοιχεία του prospectus του κατασκευαστικού οίκου.

-Οι συμμετέχοντες θα πρέπει απαραίτητα, στην τεχνική και στην οικονομική προσφορά να αναφέρονται για κάθε προσφερόμενο είδος : Α. με τον αύξοντα αριθμό, του πίνακα των ζητούμενων ειδών της διακήρυξης μας, Β. την εμπορική ονομασία – μάρκα - κωδικό, το εργοστάσιο και την χώρα κατασκευής του κάθε είδους Γ. την συσκευασία , Δ. τον κωδικό ΕΚΑΠΤΥ.,

Η προμηθεύτρια εταιρεία σε περίπτωση που είναι διαφορετική από την κατασκευάστρια να είναι εξουσιοδοτημένη από την κατασκευάστρια εταιρεία για την διακίνηση των προϊόντων της στα ελληνικά δημόσια, Στρατιωτικά και Ιδιωτικά Νοσοκομεία ώστε να διασφαλίζεται η ορθή/ έγκαιρη προμήθεια των προϊόντων στο νοσοκομείο, η οποία θα γίνεται σύμφωνα με την ισχύουσα Νομοθεσία καθώς και την τήρηση όλων των διαδικασιών ή σε πιθανή ανάκληση/ απόσυρση προϊόντος ή μετά από συμπλήρωση της «Κάρτας Αναφοράς Περιστατικών Χρηστών Ιατροτεχνολογικών Προϊόντων (λευκή κάρτα)» από τον χρήστη.